



7-99



2-5



20'

MADA

Авторка гри:  
Софія ВагнерІлюстраторка:  
Клара Сан Міллан

## КОМПОНЕНТИ

60 КАРТ ЗІ ЗНАЧЕННЯМИ ВІД 1 ДО 13

10 спеціальних карт: 4 лемури,  
3 подвійних лемури, 3 скорпіони

## МЕТА ГРИ

Набрати якомога більше очок, збираючи опунції, намальовані на картах. Гравець, у якого буде найбільше опунцій після того, як хтось отримає свою п'яту карту, стає переможцем.

## ПРИГОТУВАННЯ

Перемішайте всі карти та роздайте по 3 кожному гравцеві. Важливо: тримайте свої карти на руці прихованими від інших гравців. Помістіть карти, що залишилися, утворивши колоду, в центр стола долілиць.

## ПЕРЕБІГ ГРИ

Гравці ходять по черзі за годинниковою стрілкою. Гравець, який останнім бачив лемура, починає гру.

ПІД ЧАС СВОГО ХОДУ ВИ МАЄТЕ ОБРАТИ ОДНУ З ТРЬОХ МОЖЛИВИХ ДІЙ:

## A/ Зіграти карту

Розіграйте на стіл одну карту зі своєї руки горілиць. Це буде ваша особиста колода скиду. Карти, що будуть розіграні вами в подальшому, потрібно класти наверх цієї колоди. Їхні значення мають дорівнювати або бути вищими за попередню карту. Числа не обов'язково мають бути послідовними. Після зіграної вами карти, нова на руку НЕ БЕРЕТЬСЯ. Ви не можете обрати цю дію, якщо у вас на руці немає карт, які відповідають цій умові.

## B/ Взяти карту

Візьміть карту з колоди добору в центрі столу. Ваш ліміт на руці – 3 карти. Ви НЕ МОЖЕТЕ розігравати карту одразу після того, як ви її взяли. Ви не можете обрати цю дію, якщо у вас на руці вже є 3 карти.

## B/ Випробуйте вдачу

Насамперед голосно повідомте іншим гравцям, що ви збираєтесь випробувати свою вдачу. Після цього візьміть карту з колоди добору та покладіть її прямо на вашу особисту колоду скиду. Якщо вам пощастить, і карта відповідатиме умові розіграшу, ви можете розіграти її без наслідків.

Якщо карта кактуса має нижче значення, ніж верхня карта вашої колоди скиду, ви програєте, і поточний раунд закінчується (див. Кінець раунда).

Важливо: Ця дія – це ваш останній шанс, коли ви не в змозі брати або розігравати карти. Однак, ви можете також свідомо перевірити свою удачу, навіть якщо ви все ще можете виконати іншу дію.

## СПЕЦІАЛЬНІ КАРТИ

Негайно застосуйте ефект спеціальної карти, яку ви зіграли з руки, або витягли з колоди добору, коли випробували вдачу.



**Лемур:** Покладіть лемура на вашу особисту колоду скиду. Він чіпляється за першу ж карту й тягне її вниз. Візьміть обидві карти (з Лемуром нагорі), і перемістіть їх під низ вашої особистої колоди скиду.

Якщо зверху вашої особистої колоди скиду є декілька карт з однаковим значенням, то Лемур тягне їх вниз усі разом. Якщо Лемур – верхня карта вашої особистої колоди скиду, ви можете покласти на нього карту Кактуса будь-якого значення.



## Подвійний лемур:

покладіть подвійного лемура до загальної колоди скиду поруч з колодою добору. Поміняйте свою особисту колоду скиду на колоду скиду іншого гравця.



## Скорпіон:

Ефект Скорпіона активується автоматично, щойно ви взяли цю карту. Покладіть її у загальну колоду скиду разом з однією з ваших карт руки. Якщо у вас немає карт на руці, скиньте лише Скорпіона.

Якщо Скорпіон є серед трьох карт, які ви отримали під час підготовки до гри, ви повинні негайно застосувати його ефект. Важливо: Якщо ви тримаєте Скорпіона протягом гри, це означає, що ви зробили помилку.

## КІНЕЦЬ РАУНДА

ЩОЙНО ГРАВЕЦЬ ПРОГРАВ РАУНД, ВИКОНАЙТЕ НАСТУПНЕ:

1. Всі інші гравці кладуть верхню карту своєї особистої колоди скиду долілиць поруч із собою. Ці гравці отримують кількість опунцій, зображених на ній, в кінці гри. Якщо ваша верхня карта – Лемур, вона не приносить вам очок.

2. Усі гравці переміщують решту карт зі своєї особистої колоди скиду у загальну колоду скиду.

3. Гравець, який програв раунд, може помістити будь-яку кількість своїх карт з руки у загальну колоду скиду.

4. Всі інші гравці повинні залишити свої карти на руці. Тобто може статися так, що не всі гравці почнуть наступний раунд з однаковою кількістю карт на руці.

## НАСТУПНИЙ РАУНД

Гравець, що сидить ліворуч від гравця, який програв раунд, починає новий раунд.

Закінчилася колода добору? Коли колода добору закінчується, гравці мають зібрати всі карти зі своїх особистих колод скиду, окрім верхньої. Далі перемішайте їх із загальною колодою скиду та сформуєте нову колоду добору.

Важливо: будьте уважні та не скиньте карти, що ви відклали поруч із собою долілиць в попередніх раундах

## КІНЕЦЬ ГРИ

Гра закінчується одразу, коли хтось отримає свою п'яту карту Кактуса. Підрахуйте загальну кількість опунцій, що намальовані на картах кактусів, які ви відклали. Гравець з найбільшою кількістю опунцій перемагає. У разі нічийої залучені гравці ділять перемогу.

Факт: На острові Мадагаскар лемури почувуються як вдома. На острові мешкає близько сотні видів, серед яких і знаменитий Котячий лемур. Незважаючи на все це, лемури входять до числа 25 видів приматів у світі, які перебувають під загрозою зникнення — через вирубку лісів, глобальне потепління та мисливців.

MADA

Переклала: Вікторія

Елісеева.

Редактор: Антон Шигімага

